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Streibl dankt bayerischen Gesundheitsämtern für herausragende 

Leistung 

Sehr geehrte Damen und Herren,

  

zur Meldung „Coronakrise: 

improvisieren“ übersenden wir Ihnen ein Statement von 

Vorsitzender der FREIE WÄHLER Landtagsfraktion:

  

„In Bayerns Gesundheitsämtern stehen die Telefone seit Wochen nicht mehr 

still. Um unsere Bürger zum Sc

Testungen zu koordinieren, Infizierte sowie deren Kontaktpersonen zu ermitteln 

und die Krankenhäuser zu unterstützen, 

öffentlichen Gesundheitsdienstes derzeit schier Übermenschliches 

das oftmals abseits der öffentlichen Wahrnehmung

die Gelegenheit nutzen, allen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern unserer 

Gesundheitsämter herzlich zu danken. Meine Anerkennung gilt ausdrücklich 

auch den Beamtinnen und Beamten anderer 

an die Gesundheitsämter delegiert wurden. Wir FREIE WÄHLER wissen, was 

Sie – gemeinsam mit Ärzten, Pflegern und dem gesamten bayerischen 

Gesundheitswesen – leisten, um die Auswirkungen der Corona

weit wie möglich abzumildern. Für diese Aufgabe wünschen wir Ihnen weiterhin 

viel Erfolg 

 

Für Rückfragen stehen wir gerne zur Verfügung.
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Streibl dankt bayerischen Gesundheitsämtern für herausragende 

Sehr geehrte Damen und Herren,

Coronakrise: Bayerns Gesundheitsämter müssen 

übersenden wir Ihnen ein Statement von Florian Streibl

Vorsitzender der FREIE WÄHLER Landtagsfraktion:

„In Bayerns Gesundheitsämtern stehen die Telefone seit Wochen nicht mehr 

still. Um unsere Bürger zum Schutz vor Corona bestmöglich zu beraten, 

Testungen zu koordinieren, Infizierte sowie deren Kontaktpersonen zu ermitteln 

und die Krankenhäuser zu unterstützen, leistet auch dieser Teil des 

öffentlichen Gesundheitsdienstes derzeit schier Übermenschliches 

das oftmals abseits der öffentlichen Wahrnehmung. Deshalb möchte ich 

die Gelegenheit nutzen, allen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern unserer 

Gesundheitsämter herzlich zu danken. Meine Anerkennung gilt ausdrücklich 

auch den Beamtinnen und Beamten anderer Behörden, die zur Unterstützung 

an die Gesundheitsämter delegiert wurden. Wir FREIE WÄHLER wissen, was 

gemeinsam mit Ärzten, Pflegern und dem gesamten bayerischen 

leisten, um die Auswirkungen der Corona

abzumildern. Für diese Aufgabe wünschen wir Ihnen weiterhin 

viel Erfolg – und beste Gesundheit.“

Für Rückfragen stehen wir gerne zur Verfügung. 

Streibl dankt bayerischen Gesundheitsämtern für herausragende 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

Bayerns Gesundheitsämter müssen 

Florian Streibl, 

Vorsitzender der FREIE WÄHLER Landtagsfraktion: 

„In Bayerns Gesundheitsämtern stehen die Telefone seit Wochen nicht mehr 

hutz vor Corona bestmöglich zu beraten, 

Testungen zu koordinieren, Infizierte sowie deren Kontaktpersonen zu ermitteln 

leistet auch dieser Teil des 

öffentlichen Gesundheitsdienstes derzeit schier Übermenschliches – und 

. Deshalb möchte ich 

die Gelegenheit nutzen, allen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern unserer 

Gesundheitsämter herzlich zu danken. Meine Anerkennung gilt ausdrücklich 

Behörden, die zur Unterstützung 

an die Gesundheitsämter delegiert wurden. Wir FREIE WÄHLER wissen, was 

gemeinsam mit Ärzten, Pflegern und dem gesamten bayerischen 

leisten, um die Auswirkungen der Corona-Pandemie so 

abzumildern. Für diese Aufgabe wünschen wir Ihnen weiterhin 

und beste Gesundheit.“ 



 

 

Informationen zu MdL Florian Streibl 

finden Sie hier.  
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